Apveskite teisingo atsakymo raide.

a) Skaidiy 350,389 suapvaline iki $imtyjy gausime:
A 400 B350,39 C350,38

b) Skai¢iy 449,019 suapvaline iki $imty gausime:
A400 B450 C449,02

¢) Skaiciy 390,505 suapvaling iki desimtujy gausime:
A390,5 B391 C390,6

d) Skai¢iy 105,399 suapvaline iki deSimdiy gausime:
A1054 B1oo C110

€) Skaiciy 299,09 suapvaling iki vienety gausime:
A299 B300 C299,1

Suapvalinkite skaiius iki nurodyto skyriaus.

a) i ity 9,533 @ cuuvevni suis i BOT AR R v
b) IkiSimty: 360,009 &, ,.....covuvnvinn PR R —
o ST ek ) R R———— < B T———————
d) Ikidedimén)y: 728,332%¢............. L | R ———
e) lkivienety: 39,309~ ................; 9999~ .. ... . ..........
Pabaikite sakinj.

a) % skaifiaus 27 lygu 27:3 =

b) é skaiciaus 100 lygu ) =

c) é skaiciaus 48 lygu

d) 11—0 AEAGE IS0 sovesssrunes sesmnpwes cEmsrE T o

Kam lygi duotojo skai¢iaus nurodyta dalis? ApskaiCiuokite mintinai ir
sujunkite rodyklémis.

[%skaiéiaus lslygu:] Hskai&iauslllygu:] Eskal&aus.’:ﬂlygw}

2 EEE A

[ }Iskaiéimwzslygu:] {

§ skaiciaus 54 lygu: ] { 1 skaitiaus 20 lygu: ]
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Raskite:
a) £ skaiiaus 90; 90:3.2=30-2= :
b) £ skai¢iaus 45; 45:5. =

e ;

d) 15 skaidiaus 120;

Kiek minuéiy sudaro 2 valandos?

Pabaikite sakini.
a) Skaicius, kurio § lygu5,yra 5-3=
b) Skaicius, kurio § lygu 20, yra g =

&) Skablhin, Kurlo S WEUB T i debisssimilbsatissnss dindirodvins

d) Sleaidhias, leurio 5 IFE TO0, YRR . cais s as il o s wilan s snfoi s v

Kam lygus skailius, kai Zinoma jo dalis ir tg dalj atitinkanti paprastoji trup-
mena? Apskai¢iuokite mintinai ir sujunkite rodyklémis.

, Skaidius, kurio % lygu 10, yra: 27
i Skaicius, kurio % lygu 9, yra: E
: Skaicius, kurio 1 lygu 6, yra: E

Atkarpos AB ilgis lygus 20 cm, o tai sudaro % atkarpos AC ilgio. Koks yra
atkarpos AC ilgis?

Koks yra visas skaicius, jei:
a) 3 % to skaiciaus lygu 67

3%atitinka ¢35, 6:3-100 = =
b) 15 % to skaiCiaus lygu 30¢

Il

15 % atitinka ——, 30:
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